Hall of the House of Representatives

85th General Assembly - Regular Session, 2005

Amendment Form

JBC 04/05/05 (22)

Subtitle of House Bill No. 1454

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF COMMUNITY CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2005-2007 BIENNIUM."

Amendment No. 5 to House Bill No. 1454.

Amend House Bill No. 1454 as engrossed, H4/1/05 (version: 04-01-2005 09:25):

Page 4, line 16 delete "\$ 28,683,475 \$ 29,541,637" and substitute "\$ 30,721,335 \$ 31,640,565" AND Page 4, line 18 delete "9,470,693 9,640,008" and substitute 10,334,448" "10,153,092 AND Page 4, line 20 delete "6,582,442 6,582,442" and substitute "8,051,964 7,847,139" AND Page 4, line 22 delete "3,655,852 3,655,852" and substitute "4,069,852 4,081,852" AND Page 4, line 23 delete "0 0" and substitute "1,377,678 628,289" AND Page 4, line 24 delete "0 0" and substitute "143,317 0" AND Page 4, line 25 delete "\$ 48,429,319 49,456,796" and Ş substitute "<u>\$ 54,554,095</u> 54,569,150" \$ AND Page 12, delete lines 26-30 in their entirety and substitute " ITEM FISCAL YEARS NO. 2005-2006 2006-2007 REIMBURSEMENT TO COUNTIES HOUSING (01) STATE INMATES \$ 2,000,000 \$2,000,000"

AND

Renumber appropriately

The Amendment was read _____ By: Representative <NA> TCW/TCW - 04-05-2005 19:55 TCW181